MMapaBnuyeckme MOTOpPbI, HEpPerynupyemble

OcobeHHOCTH Cepus TG

¢ [epOTOpPHbLIN MOTOP C HU3KOW YacCTOTOM BpaLieHUs * Low Speed Gerotor Motor

* [epekntoyaromin KnanaH ¢ HyfieBou yTe4YKON * Zero leak commutation valve
MoBbILLEHHbIN 1 Bornee NOCTOSHHbLIN For greater, more consistent
00BbEeMHbIN Knf, volumetric efficiency

* Llin6epHbin poTop * Roller vane rotor set
CHWKEHME TPEHNS U BHYTPEHHEN YTEUKM Reduces friction and internal leakage
CoxpaHeHvie apeKTUBHOCTH B TEYEHNE BCETO Maintaining efficiency throughout the life of the
cpoka cryx0bl MoTopa motor

* 3anaTeHTOBaHHOE YNJIOTHEHUE Bana BbICOKOTO AaBreHus * A patented high-pressure shaft seal
He TpebytoTcst 0bpaTHble KnanaHbl No check valves needed
He TpebytoTcst fononHuTtenbHble Tpybonposoabl No extra plumbing

¢ Llupokui BbIGOp pabouymx 06BLEMOB, BapuaHToOB dnaHLa 1 * Wide choice of displacement range, flange and shaft op-
Bana tions
lNoBblLweHWe ahPEKTUBHOCTU KOHCTPYKLIMK CUCTEM B Greater efficiency in systems design to suit your
COOTBETCTBUM C TUMOM NPUMEHEHNS application

R

‘1 ‘~~_

_— |I ] J
ey |

oI V==




XapaKkTepucTmKm

MMapaBnnyeckme MOTOpbI, Heperynupyemble

Cepua TG

YacToTa BpaLleHus
Speed

5..710 06/MuH

Pacxon macna
Qil flow

makc. 115 n/MuH

[laBnexve nuTaHus
Supply pressure

makc. 300 6ap

KpyTawmin MoMeHT
Torque

makc. 1490 H

BokoBas Harpyska

Mmakc. 16 000 H

Side load
S &
¢ &
4*0 *@é
S & g » £ T & &
$s o g§ g & NP S N
RO 4 3 % Q & o N @ SN
NG & o N ¢ & ¥ NI =&
§ & 2 N & F & § s& N
Se /&8 & /&8 /58 /€S 5& /S8
£ /58 /& /8§ /&5 /&8 /f& /8§
& - O .- O - O - O % N
SO &N $ & 5 & S & S & & & .8
eS LT £ £ ¥ L £ S
Cepus pabou./ pabou./ pa6ou./ pabou./ pabou./ pabou./
MOTOpPOB cm’/o6 KPaTKOBPEM. | KpaTKOBpEeM. | KpaTKoBpeM. | Makc. 6ap | kpaTKkoBpeM. | KpaTKOBPEM. | KpaTKOBpeM.
TG cmé/rev 06/MUH n/MuH Hm makc. KBT Hm
TG 140 140 530/710 75/100 200/280 300 400/545 33 320/436
TG 170 169 440/575 75/100 200/280 300 485/670 33 388/536
TG 195 195 380/510 75/100 200/280 300 560/770 33 448/616
TG 240 237 320/420 75/100 200/280 300 685/945 32 548/756
TG 280 280 270/350 75/100 200/280 300 800/1100 31 640/880
TG 335 337 225/290 75/100 200/280 300 980/1350 30 784/1080
TG 405 405 185/245 75/100 170/240 300 960/1350 27 768/1080
TG 475 476 160/240 75/115 140/200 300 960/1400 28 768/1120
TG 530 529 140/215 75/115 140/170 300 1050/1280 23 840/1024
TG 625 624 120/185 75/115 120/160 300 1040/1360 20 832/1088
TG 785 786 95/145 75/115 100/140 300 1150/1490 17 920/1192
TG 960 958 78/119 75/115 70/100 300 925/1390 12 740/1112
KpaTKOBpeM. =

3HaveHue ans KpaTKOBPEMEHHOTO pexuma oTHocuTes K 10% paboTbl B TEYEHWE KaXAOM MUHYTHI.

int. =

Intermittent operation rating applies to 10% of every minute.




MMapaBnuyeckme MOTOpPbI, HEpPerynupyemble

Kopnyc Cepua TG
Kop E
64 59—n| =2
16
22°30" 1 22°30f\
— | | i
A [ \ 133 -
i
o 2106,4 01265 E BRI
— / : 5
B
- !
\
@95 13,5 L
Kog M
3
la—— 64 —> l——
22°30° 22°30/\
M =V VAN : !
133 n
||/ | 28255
R 01265 E A TRITA N | 28250
— || | | @1064 i -
: :
<
I )
X =
\
. @95 ——= \ 9135 - L -
Macca / Weight TG140 TG170 | TG195 | TG240 | TG280 | TG335 | TG405 | TG475 | TG530 | TG625 | TG785 | TG9GO
K/ kg 14,2 145 | 147 | 151 155 | 159 | 16,5 17,2 179 | 186 | 202 | 220
Kon E «L», MM 191 194 197 202 207 213 220 229 235 245 264 283
Kon M «L», Mm 196 199 202 208 212 218 225 234 240 250 269 288




Mmapaenuyeckne MOTOPbI, HEPETYNMPYyeMble
Kopnyc Cepua TG

Koa H

65 45° 6.5

282,55
— 282,50

1

A
75 i ; I — a74,97

i 74,93

]

@w | & T
@147,6 213.,5 e

D)

FT“IIFTF’TIVTT
|
\
T
i
i
i
T
i
i
T
|
|
|
|
|
|
|

[

Koo V

282,55
A Y _ 98250
"
Macca Weight TG140 TG170 | TG195 | TG240 | TG280 | TG335 | TG405 | TG475 | TG530 | TG625 | TG785 | TGIGO
kr / kg 16,1 163 | 166 | 170 | 174 | 178 | 184 | 190 | 198 | 205 | 220 | 237
Kon H «L», Mm 150 154 157 162 166 173 180 188 195 204 223 242
Kog V «L», MM 217 220 224 228 233 238 246 255 262 272 290 | 309




MopTbl

MMapaBnuyeckme MOTOpPbI, HEpPerynupyemble

Cepua TG

Koo W
G1/2x 15

Koo W

G1/2x 15

Kog W

G1/2x15

O/ 0

Paspes A

YNnoTH. KonbLo

1.4

@18x2 NBR 80

A

@22 M16x1,5

TN

—

>12

Kog VvV

7/8-14UNF,
ynn. KonbLo

Ko V

7/8-14UNF,
ynn. KonbLo

Paspes B

YnnotH. konblo @12,37x2,62
ARP 568 Ne 112

1.8

Koa: N

— 64 —|

Koo K

M6x13 ™~ 6.6

!

Mortop ¢ kpenneHnem Ha KonnekTope nocTasnseTcs
c2 YNNOTHUTENBbHLIMI KONbLAMW.

Motor with manifold mount is supplied with
2 O-rings.




MMapaBnnyeckme MOTOpbI, Heperynupyemble

3apgHue nopThbl Cepua TG
Kop B 7/8-14UNF Kog X G 1/2
7/8-14 UNF, G1/2
22,5 ynrn. KonbLo
A [
] | - L
L3 | o
Koa L
4,22‘5’_7 M16x1,5
™ 28,6 [=
M8x13 =y =T
g S
63,5 | I
J45,7 S N e Rt A | —
@é@
B - U
"L3" "L2" "L
Koa A 7/8-14UNF KogY G 1/2
7/8-14 UNF, G1/2
ynn. Konbuo

T
Bl

[ T ]
~—
A ——f—-
— [ M —
43,2 S 1t R I I — ] —
I B -——fp—-
—
"3t L on LRE
Macca / Weight TG140 TG170 | TG195 | TG240 | TG280 | TG335 | TG405 | TG475 | TG530 | TG625 | TG785 | TG960
Kkr / kg 16,1 16,3 16,6 17,0 17,4 17,8 18,4 19,0 19,8 20,5 22,0 23,7
Kon «L1», Mm 216 219 222 227 232 238 245 254 260 270 289 308
B, X, L, «L2», Mm 221 224 227 232 237 243 250 259 265 275 294 313
AY «L3», Mm 175 179 182 187 191 198 205 213 220 229 247 267




CoeanHuTenbHbIE Banbl

FMapaBnuyeckne MOTOpbl, HeperynupyemMble
Cepua TG

Tun 44

\ M12x25

| 54,5 —
|— 49,3 —»| l
—————T]
————————,/1©31,750
—————— 931725

‘«—41H

MonHbIN Wwnuy,

OBOMbBEHTHbIN LLNWNL,
ANS B92.1-1970 cTaHgapTHbI

Mocagka no 60koBLIM CTOPOHAM Nput

NNOCKON hopMe BNaauHbI Wivua
War 12/24

14 3ybbeB

Bonbloit anam. 1,25 gronm.

Yron 3auennexuns 30°

Tun 08
‘ 5/16x1 SAE J502, CtaHgapTHbIN 7.96

koHyC 1:8 Md:500Nm 7,94 - 34
‘ : 3,0
m 4 j—{
H 231,88
U @31,75
! [«— 35— 19 =~ |1-20UNEF

Tun 45

Tun 08

Tun 46

Twvn 45
\ 50 M12x25 07,91
., 0789
|| ~—365—~ ‘ )
11 —Tr
iiiii ,)/®31 ,750 r\ 35,407
231,725
Tun 46
A10x8x46, DIN 6885
\ Mi2xes ___10%%
‘ 8,5 -
— " ] ?
o g - ,»/932,018 35,0°7
032,002
\ 55,5
* Mo 3akasy Ban gnameTpom 35 mm
O |
- ’F*j @ =
5 i

[ —rm— |
\

| e——
\

|
il

0

dil




MMapaBnnyeckme MOTOpbI, Heperynupyemble

Ouarpammbl Cepua TG
TG 140 TG 170
Hm 20 40 60 7580 100 A/MTH Hm 20 40 60 7580 100  n/mMuH
550 700
500 -3 280 6ap 650 — 280 6ap
450 o
400 — 500
350 200 6ap 450 { 200 6ap
E 400
300 ] 170 6ap 350 1 170 6ap
250 — ]
3 140 6ap 300 — 140 Gap
200 250
150 100 6ap 200 100 6ap
1002 150
1 70 6ap 100 70 6ap
50 ]
| 50 —
1 356 i
0 T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ ap 0 T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ 35 6ap
0 50 150 250 350 450 550 650 750 ob/mut 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 o6/muH
TG 195 TG 240
Hm 20 40 60 7580 100 n/MnH Hm 20 40 60 7580 100 n/MUH
800 1000
200 2806ap  gg0 280 6ap
600 — 240 6ap 800 E 240 bap
g 200 6 7003
1 ap — 2
500 3 600 00 6ap
400{ 170 6ap 500 170 6ap
500 E 1406ap 400 140 6ap
200 -] 100 6ap 300 B 100 Gap
100 Z 70 6ap 200 z 70 6ap
1 100
- 35 Gap — 35 bap
O T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ 0 TTTT ‘ TTTT ‘ TTTT ‘ TTTT ‘ TTTT ‘ TTTT ‘ TT T ‘ TTTT ‘ TTTT ‘
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 o6/MuH 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 o6/MuH
TG 280 TG 335
Hm 20 40 60 7580 100 n/MyH Hm 20 40 60 75 80 100 n/MuH
1200 — 1400
] 1300 —
1100 — 280 Gap 0] 280 6ap
] 7 ap
900 2406ap 4000 ]
800 2006ap 900 200 6ap
7007 800
600 170 Gap 700 - 170 Gap
500 — 1406ap 6007 140 Gap
400 | 500
300 100 6ap 400 100 Gap
b 300~ 70 Gap
100 35 6Gap 100 — 35 6ap
0 T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ O HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH[HH‘HH‘HH‘

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 06/MuH
[]Pa6ou. / Cont. [ ] Kpatkosp. / Int.

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 06/MuH

KpaTKoBpeM. =
3HaueHuWe Ans KpaTKOBPEMEHHOTO pexvima oTHocuTcst k 10% paboTsl B TeueHne
KaXOon MUHYTBI.

int. =

Intermittent operation rating applies to 10% of every minute.




MMapaBnuyeckme MOTOpPbI, HEpPerynupyemble

Huarpammbl Cepua TG
TG 405 TG 475
Hwm 20 40 60 7580 100 n/MuH Hwm 15 35 55 75 95 115 n/MUH
1400 1400 —
1300 — 240 Gap 1300 -
1200 -] 1200; 200 6ap
1100 2006ap 1100
1000 — 1000 — 170 Gap
900 ] 170 68p 900
800 800 140 6ap
600 600
500 100 Gap 500 100 Gap
400 - 400 |
300 70 6ap 300 —| 70 6ap
200 200 —+—
100 . 35 6ap 100 ] 35 6ap
0 T[T [ T[T T T [T [ TIT [T T TTTIT[TTTT] 0 T T T [T T [T T T T T T [ TT T T
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 06/MuH 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 06/MuH
TG 530 TG 625
Hm 15 35 55 75 95 115 n/MuH Hwm 15 35 55 75 95 115  N/MuH
1300f 1400 ]
1200f 1300 7T
1100 170 Gap 1200 180 Gap
1000 1100 ]
900 140 6ap 1000 :
800 — 90077 120 6ap
700 80077
B 700 100 6a
6007 1006ap  gop P
500 500;
400 706 400 70 6ap
300 P 004
200 — 200 —|
100 — ]
] 35 6ap 100 35 6ap
0 \‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\“‘ O \‘\‘1‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 06/MuH 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 ob6/MuH
TG 785 TG 960
Hwm 15 35 55 75 95 115 n/MuH Hm 15 35 55 75 95 115 n/MuH
1500 — 1400 —
1400 1300 |
1300 - 140 6ap 1200 —
1200 — ]
1100 —| 11007 100 6ap
1 1000 —
1000 900 L —
800 — 700 ]
700 — B
600{ ggg— 70 6ap
500 — 70 6ap ]
400 a0 | ]
300 300
200 200
100 35 6ap 100 35 Gap
0 T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ O T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘ T ‘
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 110 130 150 o6/muH 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 06/MuH

[]Pa6ou. / Cont. [ ] Kpatkosp. / Int.

KpaTkoBpeM. =

3HayeHue Ans KpaTKOBPEMEHHOTO pexvma oTHocuTcst k 10% paboTsl B TeueHne

KaXXOoW MUHYTBI.
int. =
Intermittent operation rating applies to 10% of every minute.




MMapaBnnyeckme MOTOpbI, Heperynupyemble

Cpok cnyx6bl Cepua TG
Kop E Kog M
A 670000 & A 670000 33
L L
%8 Ly = FR.<1’10+88MM> Ly = FR.<1’16+88MM>
— n h .
F (H) F (H)
25000 25000
. ]
22500 = A 22500 ﬁ {1
LN 20000 |
20000 2 l \7\ | — F ocesas ‘ L[ ; ] Focesas
\ | ‘ DT | | e
17500 ‘ 4500 H 17500 | 4500 H
| \H,,, ] - \ H‘ N -
15000 % Af 15000 |
1 —
12500 [ 12500 i
| \ _|
10000 10000 ™~

-40 -20 0 20 40 60 80 100L (mm)

670000 33
- L
FR-<Q56+88MM>

n

Koo H

F(H)
25000

22500 /\\
20000 / \ .

/ L\‘ — ocesast
17500 IH 4500 H
15000 i

12500

N

0 20 40 60 80 100 120 140 L (Mm)

10000

Cpok cnyx6bl (L, B yacax) pagnanbHbiX MOALWMNMHUKOB MOXHO
BLIMMCIIUTL MO crefylolein opmyne. 3HaueHne F, orpaHuyeHo
MEXaHW4YeCKON MPOYHOCTbIO Bana (cM. gvarpammy). Pasmep «L»
npeacraenset cobol paccTtosHue OT naHua Koprnyca A0 TOYKU
NPUMNOXeHUs paguanbHon cunbl Fe.

Life time (L, in hours) of the radial bearings can be calculated with the
following formula. The value F_ is limited by the mechanical strength
of the shaft (see diagram). The measurement "L” is the length from the
housing flange up to the point of impact of the radial force F_.

Koo V

-40 -20 0 20 40 60 80 100L (mm)

F(H)
25000

22500

20000

17500

15000

12500

10000

-40 -20 0 20 40 60 80 100L (mm)

o

1,11+

670000 33
_L
88 MM>

n

]

=~

— =

|
]
T
1

™~

F

oceBast

4500 H
-

MpviBeaeHHbIE hopMynbl AENCTBUTENBHBI ANs cpoka cnyxbbl B10.
The preceding formulas are valid for a B10 duration of life.

Smrr

=

o

MM
F (H)
06/MuH




MMapaBnuyeckme MOTOpPbI, HEpPerynupyemble

Koa pnsa 3akasa Cepua TG
TG AlA|A B
Cepus PaGounit 06bem Kopnyc MopTbl Ban HanpaBneHnue BpaLieHus Bapuant
Series Displacement Housing Ports Shaft Direction of rotation Option
[pyrue BapuaHTsbl,
Kon cm3/06 — OT/INYHbIE OT
0140 140 cTaHpapta «AABB»,
CM. Ha cTp. 57.
0170 169
0195 195
0240 237
0280 280
0335 337
0405 405 Koo 3agHui nopt
0475 476
0530 529 Bt ita
0625 624
0785 786 0
0960 958 Kon MepeaHuii nopt J
w G112
v 7/8-14 UNF
YNIOTH. KOMbLO
N2 yHUBepCanbHbIi ]
M8x13
Kon .
Ko yHUBepCanbHbIi
M6x13
E 2 Kpome kopnyca «H»
Not possible for housing “H” -
3 Kpome kopnycos «M, E, V» Kon 3agHun nopt
Not possible for housing
ME, V' Bt A
M 0
Kog 3afHuii nopt
Y G 1/2 oceBon .
CraHpapTHbIn
- i Kon Ban
H A 7/8-14 UNF oceBon B Ita
X 1/2 7
G 1/2 papgnanbHbin m % .
B 7/8-14 UNFV Pitch 12/24
paavansHbIi
v L YHnBepcanbHbIi -
paavanbHbIi M8x13 45 3178

Only possible with rear port

" MocTaBnsieTcs TONbKO C 3agHUM
nopTom 08

46

=

Mo ]
3anpocy

32

!
1
r 35
j



http://www.tcpdf.org

